



# 何民傑議員辦事處

西貢區議會(彩健區)獨立區議員(2004-)

致西貢區議會主席暨各議員：

茲有將軍澳區居民向本處提供訊息及反映，指在 2010 年 2 月 14 日，清晨約 6 時 15 分，位於將軍澳調景嶺彩明街(近彩明商場正門)發生一宗嚴重交通意外，一部的士懷疑在彩明苑入閘口上落客後，直接調頭駛往對面線，其時剛巧有一旅遊巴由景嶺路轉入彩明街，因收掣不及撞向的士車頭，導致的士車頭嚴重受損，車禍後除有警方到場調查外，更有救傷車到場協助，更有市民在車禍中受傷。據本處了解，多年來在彩明苑的入閘口，雖路面劃有雙黃線，但仍經常有的士停泊等候乘客，而的士司機亦多數會從該處直接調頭駛往對面線，從景嶺路轉入彩明街車輛很容易會因收掣不及而釀成意外。

而於 2009 年 10 月 2 日，於西貢區議會交通及運輸委員會更討論及通過議案，促請運輸處於彩明街增設的士站，同時，快將啓用的知專學院地盤，也於彩明街預留位避車處予其他交通用途。

就此，本人現根據西貢區議會會議常規 G 項聲明與提問第 27 條，於 2010 年 3 月 9 日的西貢區議會第二次會議，提出正式提問，煩請警務署及運輸處於會議前以書面回答以下提問，並於會議上回答相關的跟進提問。詳細提問如下：

- 一) 就是次交通意外，本處煩請警務署派員出席於 2010 年 3 月 9 日的西貢區議會第二次會議，向各議員交待是次意外起因，及交待調查報告，特別是意外有否涉及市民損傷。
- 二) 就發生是次意外的地點，即將軍澳調景嶺彩明街(近彩明商場正門)，是否交通意外黑點？每年在該路面發生多少宗交通意外？警方是否有正式統計數字？警方每年在該處作出多少宗交通違例檢控？
- 三) 就居民提出的反映，指在彩明苑的入閘口，雖路面劃有雙黃線，但仍經常有的士違例停泊等候乘客。運輸署對此有何應付方法？是否會因此情況而在調景嶺彩明街設一永久的士站？
- 四) 就是次意外，請巴士公司回應有何應對措施，以及交待意外有否涉及司機人為錯失，而日後有何計劃，改善司機於該路段的駕駛安全。



提問人：何民傑議員

二零一零年二月二十二日

通訊地址：將軍澳調景嶺彩明苑彩貴閣地下 D 翼

電話：2217 3333 傳真：2217 0000 電郵：[info@homankit.net](mailto:info@homankit.net)

網誌：<http://kidkit.blogspot.com/>